

鄂尔多斯市纪委监委通报3起违反中央八项规定精神问题典型案例

本报讯(北方新报正北方网记者 范亚康) 4月26日,鄂尔多斯市纪检监察机关通报3起违反中央八项规定精神问题典型案例。

一. 鄂尔多斯市准格尔旗能源局原煤炭纠察队

中队长闫平违规借用企业车辆问题。2016年12月,准格尔旗能源局原煤炭纠察队中队长闫平向准格尔旗金盛源煤炭运销有限责任公司借了一辆价值48万元丰田牌坦途皮卡车(蒙KTD066)作为自己日常和

工作检查使用,2018年5月将该车归还。2020年12月,闫平受到政务警告处分。

二. 鄂尔多斯市住房和城乡建设局原质监站站长董栓违规发放津贴问题。2012年至2014年,董栓

在担任鄂尔多斯市质监站(挂市建设工程质量检测试验中心)站长期间,市质监站从试验中心试验费收入中,以给临时工发放工资等名义,违规为质监站在编在岗的正式职工发放津贴补贴共计114余万元。

2020年12月,董栓受到党内严重警告处分。

三. 鄂尔多斯市教育教学研究室工作人员刘武才违规报销差旅费问题。2015年10月,鄂尔多斯市教育教学研究室原教研员刘武才携带家属赴深圳参

加“2015年第十八届全国德育年会暨‘十三五’规划立德树人研究与实验开题会议”,违规多报销5天的交通、伙食补助及住宿费共计1388元。2020年12月,刘武才受到党内警告处分。

55万欠付医保费被强制执行 28名退休职工要回垫付款

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 4月27日,包头市某有限责任公司的28名退休职工,在九原区人民法院执行局领到了公司拖欠的55万元医疗保险费。退休职工代表握住法官的双手,激动地说:“感谢法官帮我们要回垫付多年的医保款,帮我们讨回公道。”至此,包头市某有限责任公司拖欠职工医保费一案全部执结。

包头市某有限责任公司在原告退休前,未依法为原告28名退休职工向包头市社会保险经办机构足额补齐其应承担的医疗保险费。为保证医保卡的正常使用,职工们个人垫付缴纳了医疗保险费,但该公司一直没有偿还。无奈之下,职工们将企业告上法庭。九原区人民法院受理后,于2020年11月判决包头市某有限责任公司给付职工个人垫付的医疗保险费,但其在规定时间内未履行生效法律文书确定的义务。2021年1月,梁某等28名职工依法申请强制执行。

执行法官数次前往包头市某有限责任公司所在地,发现已经歇业多年,经过深入调查,发现被执行人把公司闲置场地向外出租,收取租赁费,执行法官依法对此处房产查封。随后,执行法官通过多方联动获取了被执行人相关信息,经多次与该公司法人联系沟通并召开调解协商会议,最终28位申请人作出让步,被执行人也如期履行了55万元还款义务。



新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) “陌生电话要警惕,不明链接要注意;网上交友要警惕,让您投钱有猫腻;暴利理财和投资,多是骗局莫搭理……”一句句朗朗上口的反诈小贴士贴纸张贴在奶茶杯上。

4月28日,记者在包头吾悦广场内看到了这款反诈奶茶,醒目的黄色杯身上

印有反诈宣传语,卡通形象警察发出有情提示:“喝了这杯反诈奶茶,越喝越醒脑”。这是昆都仑区公安分局刑侦大队创新的反诈宣传模式。针对近期网络电信诈骗高发的问题,大队民警通过市场分析后发现,商场内现做奶茶的消费群体与电信网络诈骗的受害群体年龄段高度重合。为此,昆

都仑区公安分局刑侦大队创新反诈宣传模式,联合吾悦广场推出此款奶茶,对近期高发、多发的诈骗种类进行提炼、总结,然后制作反诈小贴士贴纸,张贴在茶杯上,加强人们的反诈意识。此次反诈宣传共张贴反诈奶茶贴纸1000余张,发放反诈宣传册300余份,张贴反诈宣传海报30余张。

编制虚假资料 亚太财险内蒙古分公司相关责任人被罚5万

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 4月26日,中国银行保险监督管理委员会内蒙古监管局公开行政处罚信息:亚太财产保险有限公司内蒙古分公司存在编制

虚假资料违规事项,直接责任人张明被警告并罚款5万元。

记者了解到,今年1月13日,因亚太财产保险有限公司内蒙古分公司编制虚假资料,内蒙古银保监

局依据《中华人民共和国保险法》第一百七十条第(一)项,曾对该公司罚款28万元。本次处罚,是依据《中华人民共和国保险法》第一百七十一规定,对直接责任人进行处罚。

子夜,吴某开车撞向等他的合伙人……

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 呼和浩特市公安局回民区公安分局刑警大队日前破获一起重大刑事案件,嫌疑人吴某驾驶机动车将受害人王某撞击致死。目前,嫌疑人吴某已被刑事拘留。

4月19日凌晨5时43分,回民区公安分局刑警四中队民警接到指挥中心派警:呼武公路零公里桥洞下路边发现一具男性尸体。经现场勘验,民警从路

边发现的轮胎印和少量车辆碎渣,结合死者伤情和受伤部位,初步认定为交通肇事所致。通过死者随身物品,确认死者为王某,男,40岁。民警从王某手机微信中发现,他在19日凌晨1点多至1点半期间和吴某有过多次语音对话,双方情绪激动,相互谩骂、人身攻击、放狠话,并约定在呼武公路零公里处面谈。4个小时后,王某的尸体在约定见面的地点被发现。4月

19日22时,民警在武川县将犯罪嫌疑人吴某抓获。据嫌疑人吴某交代,他与受害人王某此前系合伙人关系,因债务纠纷双方产生矛盾。4月19日凌晨,两人在微信中再次沟通此事,因言语不和相互谩骂并约定在零公里处见面。受害人王某按照约定先一步到达,站在路边等候吴某。而吴某看见王某后并没有停车,而是驾车直接撞向王某,致其死亡。

一男子盗窃8辆机动车卖给了废品站

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月26日,呼和浩特市玉泉区公安分局将追回的3辆被盗机动车,返还给受害人。今年3月以来,呼和浩特市接连发生多起机动车被盗案,玉泉区公安分局刑警三中队历时一个多月的侦查,将涉嫌盗窃的嫌疑人郝某某抓获归案。郝某某供述其共在呼和浩特地区盗窃8辆机动车,并将这些车辆卖到了周边村落的废品收购站。在这起案件中,另外7人因涉嫌参与作案,先后落网。

4月26日,在玉泉区公安分局,记者见到了受害人党存宝,他仔细检查着车况,车内的账本、行车本都已丢失,所幸车辆并未受损。看着失窃的金龙面包车失而复得,党存宝喜出望外,他感激地将一面“雷霆出击 破案神速”的锦旗送到民警手中。党存宝说,2017年,他花费5.7万元购买了这辆金龙面包车,用于营运做生意,今年3月22日晚,他将车辆停放在玉泉区东厂路路边。第二天一早,他发现车辆丢失后,便立即报警。

除了党存宝外,受害人杜先生和吴先生也分别领取了自己的长安面包车和夏利车,他们的车辆都在3月份丢失,且均停放在马路边。其中,杜先生停车后忘记拔钥匙,吴先生检查失而复得的夏利车,发现方向盘下的部分零部件已被拆掉。

玉泉区公安分局刑警三中队民警介绍说,3月以来,警方接到多起机动车被盗的报案后,立即根据监控进行摸排调查,最终将嫌疑人郝某某抓获归案。郝某某今年25岁,无正式工作,曾有盗窃前科。经讯问,郝某某供述自己共盗窃8辆机动车,盗窃成功后,他便将车辆开往察素齐、和林县等地进行销赃,并对销赃地点进行了指认。

在这起案件中,郝某某利用3把钥匙或搭线等方式盗窃车辆。为了便于销赃,郝某某专挑防盗功能较弱、比较破旧的车辆下手,并将车辆以1200~2000元不等的价格卖到周边废品收购站,共获利1万元左右,所获资金已挥霍。虽然民警成功追回部分车辆,但有的车辆已被拆成零部件。

郝某某落网后,开车送郝某某前往作案地点,将其从销赃地点接回并共同挥霍赃款的冯某某也因涉嫌盗窃被民警抓获,另外6名涉嫌收赃的嫌疑人也被抓获归案。目前,8人全部被刑事拘留,此案仍在进一步调查中。

包头昆区警方解救30名传销被控人员

新报讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 4月25日,包头市昆区西水泉派出所历时11个小时,捣毁3处传销组织窝点,遣送传销人员30人,行政拘留1人。

当日,民警接到一人报警称,他的同学被传销组织控制。接警后,值班民警迅速向包头市昆区西水泉派出所所长汇报相关情况,副所长万永金带领6名值班民警和辅警前往报警地寻找。13时许,民警在北沙梁一出租屋内找到传销窝点,将14名传销人员带回派出所调查。在民警的说服教育下,带回所内的14人均承认是传销人员,并供出其余人员及传销窝点。

15时30分,民警立刻出动捣毁传销窝点两处,带回传销人员17人。22时,民警将30名传销人员遣送至包头救助站遣返原籍,一人因为殴打他人被行政拘留。

据了解,31名传销人员均来自云南、贵州、广东等地,大部分是90后,最小的年龄为19岁,都是近期以做化妆品生意为名被骗至包头,来后便被控制在出租屋内。目前,案件在进一步审理中。